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Qué fuerzas de atraccion intermolecular existen entre moléculas iguales de metano
(CHy), propano (C3Hg) o butano (C4H10)? Ordene las moléculas segun su punto de
ebullicion.

Qué fuerzas de atraccion intermolecular existen entre moléculas iguales de:

Benceno (CgHs)
Cloroformo (CH3Cl)
Trifluoruro de Fosforo (PF3)
Cloruro de Sodio (NaCl)
Disulfuro de Carbono (CSy)
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Qué especies pueden formar puentes de hidrogeno (entre moléculas del mismo
compuesto).

Nitrogeno (N,)

Metano (CHy,)

Benceno (CgHs)

Hidruro de Magnesio (MgH)

Acido Acético (CH3COOH)

P00 o

Entre 1-butanol (CH3-CH,-CH,-CH,-OH) vy dietiléter (CH3-CH,-O-CH,-CHy), ¢qué
molécula tiene mayor punto de ebullicicon? Justifique.

¢ Qué fuerzas intermoleculares se presentan en las siguientes especies?

a. Agua
b. Br,
c. by

El hierro metalico cristaliza en una red cubica. La longitud de la arista de la celda
unitaria es 287 pm. La densidad del hierro es 7,87 glcm®. ¢ Cuantos 4tomos de hierro
hay en una celda unitaria?

El bario metalico cristaliza en una red cubica centrada en el cuerpo (los &tomos de
Ba solo estan en los puntos reticulares). La longitud de la arista de la celda unitaria
es de 502 pm, y la densidad del metal es 3,50 g/cm®. Con esta informacién, calcule
el nimero de Avogadro.

Sugerencia: Primero calcule el volumen (en cm®) que ocupa 1 mol de 4tomos de Ba
en las celdas unitarias. Luego calcule el volumen que ocupa un atomo de Ba en la
celda unitaria. Suponga que los &tomos de Ba ocupan el 68% de la celda unitaria.
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El europio cristaliza en una red cubica centrada en el cuerpo (los atomos de Eu
ocupan solo los puntos reticulares). La densidad del Eu es 5,16 g/cm®. Calcule la
longitud de la arista de la celda unitaria, en pm.

Cuando los rayos X de 0.090 nm de longitud de onda son difractados por un cristal
metalico, el angulo de difraccion de primer orden (n=1) que se mide es de 15,2°.
¢Cudl es la distancia (en pm) entre los planos de atomos responsables de la
difraccion?

La distancia entre los planos de un cristal de NaCl es 282 pm. Los rayos X son
difractados de estos planos a un dngulo de 23,0°. Considere que n = 1y calcule, en
nm, la longitud de onda de los rayos X.

En el proceso Mond para la purificacion de niquel, se pasé CO sobre niquel
metélico para formar Ni(CO)q:

Ni(s) + 4C0(g) « Ni(€C0)4(9)

Calcule la constante de equilibrio de la reaccion a 80°C, si se sabe que las energias
libres de formacion del CO(g) y del Ni(CQO)4(g) son -137.3 kJ/mol y -587.4 kJ/mol,
respectivamente. (Suponga que AG}’ es independiente de la temperatura.)

El cobre se purifica por electrélisis. Se utiliza un anodo de 5.00 kg en una celda en
la que la corriente es 37.8 A. ¢(Durante cuanto tiempo (en horas) debe pasarse la
corriente para disolver este anodo y electrodepositarlo en el catodo?
La reaccion para el catodo es:

Cu®*(aq) + 2e~ - Cu(s)



